Тест 2. Строение атома, химический элемент, относительная атомная и молекулярная масса.
	1 вариант
	2 вариант

	1.Вокруг ядра вращаются
    А) протоны

     Б) нейтроны

     В)электроны

     Г) атомы 

2.Масса и заряд протона

    А) 0, +1

    Б) 1, +1

    В) 1, -1

    Г) 0, -1

3.Частица, не имеющая массы

   А) ядро

   Б) нейтрон

   В) электрон

   Г) протон

4.Число протонов в атоме равно

   А) числу нейтронов

   Б) порядковому номеру

   В) числу электронов

   Г) атомной массе

5.Относительная атомная масса элемента

   № 17

   А) 35

   Б) 35,5

   В) 37

   Г) 36

6.Относительная молекулярная масса

   Na2O равна

   А) 30

   Б) 62

   В) 54

   Г) 40
	1.В ядро входят
   А) электроны и протоны
    Б) протоны

    В) нейтроны

    Г) протоны и нейтроны

2.Масса и заряд электрона
   А)1, -1

   Б)1, +1

   В)0, -1

   Г)1, 0

3.Частица, не имеющая заряда

   А) электрон

   Б) протон

   В) ядро

   Г) нейтрон  

4.Число нейтронов в атоме равно

   А) числу протонов
   Б) числу электронов

   В) разности атомной массы и порядкового номера

   Г) порядковому номеру

5.Элемент кислород имеет Ar
    А) 8

    Б) 32

    В) 16

    Г) 14

6.Относительная молекулярная масса

   SO2  равна

   А) 48

   Б) 64

   В) 40

   Г) 50




